

Если «Ford» - то от «\*\*\*»

Крупный автомобильный холдинг «\*\*\*» открыл автосалон «Ford» на северо-востоке столицы. В просторном светлом зале представлен весь модельный ряд 2001 года: от малолитражного Ford Ka до мощных вездеходов Maverick и Expedition.

Несомненным плюсом в пользу приобретения четырехколесного красавца «Ford» в салоне «\*\*\*» является возможность приобретения автомобиля в кредит. Достаточно сразу внести 30 процентов его стоимости, после чего в течение двадцати или тридцати месяцев выплачивать оставшуюся сумму под весьма скромный годовой процент. Кроме того, в автосалоне у вас охотно возьмут вашу старую машину в trade-in, зачтя ее стоимость, что значительно уменьшит цену нового «Ford», стоящую в прайс-листе. Сомневающимся в принятии окончательного решения предлагают провести тест-драйв понравившейся модели и самим почувствовать очевидное превосходство новейших технологий, с любовью и умом вложенных создателями в четырехколесных красавцев. После этого клиент, как правило, уже не может думать ни о чем, кроме как о новом собственном «Ford».

Для корпоративных клиентов автосалон готов предложить различные программы специальных корпоративных продаж, в которых будут учтены все пожелания к автопарку, стоимости и комплектации автомобилей «Ford».

Главные козыри «\*\*\*» - не только богатый ассортимент и предлагаемые программы, делающие покупку нового авто сравнительно не обременительной для кошелька. Это также и высококвалифицированные менеджеры по продажам, буквально воспринимающие каждое пожелание, каждую просьбу клиента как закон. Иметь полный набор опций и аксессуаров (в том числе самых малосущественных) священное право покупателя, соблюдаемое строго и всегда. Также при салоне имеется собственный сервис-центр, работающий в полном соответствии с международными нормами технического обслуживания и ремонта, установленными американской компанией. Специалисты экстра-класса с не менее, чем пятилетним профессиональным стажем и прошедшие специальную подготовку по работе с «Ford», способны выполнить ремонт любой сложности и любого характера. Современное оборудование позволяет делать это в предельно сжатые сроки и с высоким уровнем качества.

Склад оригинальных запасных частей и аксессуаров «Ford» решит проблемы хозяина и его автомобиля. При отсутствии необходимой вам запасной части, отдел запчастей «\*\*\*» гарантирует кратчайшие сроки поставки напрямую с заводов «Ford» в США и Европе в течении 5-10 дней. На все запасные части предоставляется гарантия 12 месяцев.

Хитом сезона остается, конечно же, элегантный Focus, снискавший славу лучшего автомобиля по обе стороны Атлантики. «\*\*\*» предлагает Focus с любым типом кузова и двигателями объемом от 1,6 до 2 литров. Что немаловажно, все машины максимально адаптированы к погодным и дорожным условиям России. Запуск и работа двигателя при низких температурах не приведет к уменьшению срока его службы, а увеличенный дорожный просвет поможет избежать серьезных поломок при попадании в столь часто встречающихся на российских дорогах рытвины и ямы. Комплексная безопасность авто гарантирована подушками безопасности, пиротехническими натяжителями, штатным иммобилайзером и замками повышенной секретности.

Новый Mondeo, предлагаемый в «\*\*\*» в вариантах с пятью двигателями включая дизельный, сконструирован с учетом практически всех, даже самых незначительных пожеланий покупателей. На 15 миллиметров увеличена высота водительского сидения; на 10 см стало больше пространство для ног пассажиров на заднем сидении; объем багажника вырос до 500 литров! Кроме того, водителям, особенно женщинам, наверняка понравится наличие сразу десяти отделений для всяких мелочей и плавно изменяющаяся подсветка салона и зеркал заднего вида.

Широко представлена и гамма внедорожников. Тут и Explorer, идеально сочетающий в себе качества городского и загородного автомобиля, и Expedition, способный преодолеть практически любое бездорожье, обеспечивая почти стопроцентный комфорт водителю и пассажирам. Есть и последняя модель - Maverick. «Бродяга» (именно так переводится название) ведет себя, как и положено настоящему бродяге: ездит везде, где хочет, неизменно сохраняя своему владельцу хорошее настроение и оптимистичное отношение к жизни.

Москва, избалованная изобилием автомагазинов всех мастей и уровней, с интересом восприняла открытие нового салона «\*\*\*». И не только потому, что марка «Ford» хорошо зарекомендовала себя по всему миру, но потому, что уже на протяжении долгих лет она делами доказывает свое непревзойденное лидерство в России.